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Załącznik nr 7 do Ogłoszenia o naborze wniosków w programie Polskie Powroty NAWA 2023 – wzór oświadczenia Powracającego Naukowca

Oświadczam, że: 
a) posiadam obywatelstwo polskie; 
b) uzyskałam/em stopień naukowy doktora w terminie określonym w Ogłoszeniu dla wybranej przeze mnie ścieżki Junior scientist lub Experienced scientist;
c) w okresie określonym w Ogłoszeniu dla wybranej przeze mnie ścieżki Junior scientist lub Experienced scientist pracowałem/am naukowo za granicą w zagranicznej uczelni, instytucie badawczym, instytucie naukowym lub dziale badawczym zagranicznego przedsiębiorstwa mającego siedzibę poza granicami Polski i w tym czasie nie mieszkałem/am i nie pracowałem/am w Polsce;
d) w przypadku podjęcia przeze mnie zatrudnienia w Polsce po złożeniu wniosku aplikacyjnego w ramach programu Polskie Powroty 2023, a przed otrzymaniem decyzji Dyrektora NAWA poinformuję o tym fakcie Narodową Agencję Wymiany Akademickiej oraz Wnioskodawcę - Instytucję zatrudniającą. Jednocześnie jestem świadomy/a, że wiąże się to z brakiem możliwości finansowania projektu przez Narodową Agencję Wymiany Akademickiej; 
e) wszelkie przedstawione przeze mnie we wniosku informacje, w szczególności informacje dotyczące mojego dorobku naukowego, publikacji i zatrudnienia, są zgodne ze stanem faktycznym. 
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